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Zelf masker maken met versiering  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Materiaal: eigen afbeelding naar keuze. 
 
 
1. Maak een nieuw bestand van 1000 x 750 px – 72 ppi – witte achtergrond. 

 
2. Plaats een nieuwe laag. 

Zet Voorgrondkleur op zwart. 
Activeer het Gereedschap Vorm – Rechthoek – Vaste grootte van 675 x 498 px. 
Klik op uw werkdocument. 
Laag vereenvoudigen. 
Doe CTRL+A  Uitlijnen  Gecentreerd en midden. 
Nu staat uw rechthoek mooi in midden van uw werkdocument. 
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3. Doe CTRL+klik op de laag rechthoek. 
Ga naar Selecteren  Selectie Opslaan  Selectie: Nieuw  Naam: Masker  OK 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Deselecteren. 
 

4. Nu gaan we onze versiering maken voor het masker. 
Open een nieuw document van 1000 x 750 px – 72 ppi – witte achtergrond. 
Zet Voorgrondkleur op #C4BDBD (medium grijze kleur). 
Activeer het Gereedschap Vormen  Lijnen  Breedte van 10 px. 
 
 
 
 
 
 
Teken een Horizontale lijn, niet te groot. 
Tijdens het tekenen druk u Shift-toets in om een mooie rechte lijn te bekomen. 
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Laag Vereenvoudigen. 
Doe CTRL+T  rechtermuisknop  Laag 90° rechtsom roteren. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Ga nu naar Filter  Vervormen  Schuin  Maak volgende schuining  OK. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Verplaats deze laag naar uw werkdocument en plaats deze bovenaan in uw lagenpalet, 
aan de linkerzijde van uw rechthoek. 
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7. Ga terug naar document waar u deze schuine lijn hebt gemaakt. 
Verwijder de laag vorm 1. 
Plaats een nieuwe laag. 
Activeer Gereedschap Vorm – Lijn – Breedte: 5 px. 
Teken opnieuw een korte lijn. 
Laag Vereenvoudigen. 
Doe CTRL+T  Laag 90° rechtsom roteren. 
Ga naar Filter  Vervormen  Schuin  pas dezelfde schuining toe  OK. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Nu gaan we er versiering op aanbrengen. 
Plaats een nieuwe laag. 
Activeer Gereedschap Aangepast en kies een vorm naar keuze. 
Teken deze en plaats deze op de lijn. 
Laag vereenvoudigen. 
Herhaal de stappen tot de lijn volledig bedekt is met uw vorm. 
Roteren, vergroten, verkleinen,… 
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9. Sluit oogje van de achtergrondlaag. 
Selecteer alle vormlagen en verenig tot één laag (CTRL+E). 
Verplaats deze laag naar uw originele werkdocument. 
Plaats deze aan de linkerzijde van uw rechthoek. 
Pas eventueel uw grootte aan. 
Werkdocument waar u uw schuine lijn met vormen hebt gemaakt mag u sluiten. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Selecteer beide vormlagen. 
Dupliceer ze. 
Doe CTRL+T  Laag Horizontaal draaien. 
Verplaats naar de rechterzijde van uw rechthoek. 
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11. Selecteer de 4 lagen van de vormen en verenig tot één laag (CTRL+E). 
 
 

12. Maak de laag van rechthoek actief. 
Doe CTRL+klik op de laag versiering. 
Druk op Delete. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Deselecteren. 
 

13. Activeer nu de laag van de versiering. 
Ga naar Selecteren  Selectie laden  Selectie: masker  OK. 
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Druk op Delete. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Deselecteren. 
 

14. Selecteer de laag rechthoek en versiering en verenig tot één laag (CTRL+E), masker. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15. Sluit het oogje van de achtergrondlaag. 
Sla het masker op als PNG, zodat u deze later nog ééns kan gebruiken, zonder die 
volledig opnieuw te moeten maken. 
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16. Open opnieuw het oogje van de achtergrondlaag. 
Plaats boven de laag van masker een afbeelding naar keuze met Uitknipmasker. 
Geef het masker een slagschaduw naar keuze. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17. Lesje zelf masker maken met versiering is klaar. 
Werk af naar keuze en vergeet uw naam niet. 
Sla op als PSD: max. 800 px. aan langste zijde. 
Sla op als JPEG: max. 150 kb. 

Veel plezier met samenstellen van zelfgemaakte maskers. 
NOTI 

 
 
 
 
 
 
 

 

 


